

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004659070

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sinclair Pharma GmbH, Heidelberg (Deutschland), Zweigniederlassung Gossau SG, bisher Sinclair Pharma GmbH, Frankfurt am Main (Deutschland), Zweigniederlassung Gossau SG, Gossau (SG)

Sinclair Pharma GmbH, Heidelberg (Deutschland), Zweigniederlassung Gossau SG

Bisher

Sinclair Pharma GmbH, Frankfurt am Main (Deutschland), Zweigniederlassung Gossau SG

Industriestrasse 149 9200 Gossau SG **UID:** CHE115621045

Rechtsform: Ausländische Niederlassung im Handelsregister

eingetragen **Sitz:** Gossau (SG)

Sinclair Pharma GmbH, Frankfurt am Main (Deutschland), Zweigniederlassung Gossau SG, in Gossau (SG), CHE-115.621.045, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 28 vom 11.02.2019, Publ. 1004563426), Hauptsitz in: Hauptsitz: Frankfurt am Main. Firma neu: Sinclair Pharma GmbH, Heidelberg (Deutschland), Zweigniederlassung Gossau SG. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: HRB 726234 [bisher: Identifikationsnummer Hauptsitz: HRB 87443]. Hauptsitz neu: Heidelberg [bisher: Hauptsitz: Frankfurt am Main].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 11.02.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 28

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5789 vom 20.06.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG